

Referat

Bogense Provsti – Møder

Bogense provstiudvalgsmøde 20181023 - d. 23-10-2018 kl. 17:00 til 21:00

Deltagere: Kjeld Bruun, Ulrik Andersen, Erik Steen Hansen, Bente Helene Hatting Kaysen, Doris Marie Mogensén, Else Haubro Wismar, Keld Balmer Hansen, Jan Drejer Christensen

Mødepunkt	Referat
1 - Dagsorden godkendes	Kjeld Bruun ikke til stede. Godkendt.
2 - Kvartalsrapporter 2018 02 Indkomne rapporter fra: Søndersø, Østrup-Skeby. Sager: Kvartalsrapporter 2018, Bogense provsti (2018 - 9040) Bilag: Aktdokument, Kvartalsrapport 30062018, 2018.08.22 Referat af MR-møde, Aktdokument, kvrt.rapport 2.kvt	Fremlagt og gennemgået.
3 - Kvartalsrapporter 2018 03 Følgende er indsendt: Norup-Hasmark. Sager: Kvartalsrapporter 2018, Bogense provsti (2018 - 9040) Bilag: Aktdokument, Kvartalsrapport 3 kvartal godkendt09102018	Fremlagt og gennemgået.
4 - Synsrapport Følgende er indsendt: Hjadstrup kirke.	Fremlagt og godkendt. Forsynes med bemærkning: Stadfæstes til udførelse når der er budgetmæssig dækning herfor.

Sager:
Syn Bogense provsti år 2018 (2018 - 10108)

Bilag:
Aktdokument, Scan_20180930

5 - Kirketag Skamby Saldo hos rådet er d.d. på kr. 98.376,41

Godkendt.

Der er overført kr. 1.000.000,00 til rådets kasse vedr. udskiftning af kirketag.

Sager:
Skamby kirke omlægning af blytag økonomi (2018 - 32542)

Bilag:
Aktdokument, Aktdokument, Aktdokument, Aktdokument

6 - Udsendelse af afgørelse - Skamby Kirke, Bogense Provsti, Fyens Stift - ekstraarbejder vedrørende blytag og tagkonstruktion (NAT sagsnummer 16/01982)

Orientering givet.

Sager:
Skamby kirke omlægning af blytag. (2018 - 7273)

Bilag:
Aktdokument, 180920 Skamby Kirke, tagværk, Skamby.18sept.18, Aktdokument, Afgørelse, 180920 Skamby Kirke, tagværk, Skamby.18sept.18

7 - Betaling for vikarassistance i forbindelse med konfirmandundervisning i Østrup og Skeby sogne

Keld Balmer Hansen gik ud af lokalet under drøftelsen.

Rådet søger om tilskud fra inklusions-puljen ifm. hjælp til konfirmandundervisning.

PU giver afslag på ansøgningen.
Inklusionskravet opfyldes ikke.

Sager:
Østrup søger om betaling for vikarassistance i forbindelse med konfirmandundervisning, Bogense provsti (2018 - 33336)

Bilag:
Aktdokument

8 - Ansøgning til Provstiet nyt graverhus og hal med værksted

Rådet sender nyt ideoplæg med ny ønske til udgiftsramme.
Rammen er nu på kr. 5.801.000 (gammel pris kr. 7.071.000)
Hus / kontor / personale på 168 m2
Hal og værksted på 192 m2

Sager:
Otterup MR - nye graverfaciliteter - Bogense provsti - Fyens Stift - (2018 - 33431)

Bilag:
Aktdokument, Til provstiet ang. graverfaciliteter i Otterup, 2018.10.11_skitser graverfaciliteter, 2018.10.11 - 17100 - Anlægsbudget ideoplæg_revideret graverbygning

Punktet udsættes til næste møde.

9 - Veflinge MR skriver om rep. eller nykøb af Stama til kirkegården

Sager:
Veflinge kirkegår Maskiner, Bogense provsti, Fyens stift (2018 - 33461)

Bilag:
Aktdokument

5%-pulje bevilling på op til kr. 160.500,00.
Rådet tager 3 tilbud hjem.
Tidligere bevilget (marts måned 2018, punkt 11) kr. 640.000 fra 5% puljen til kirken flyttes til anlægspuljen. Dermed har rådet total bevilling fra anlægspuljen på kr. 1.280.000,00.

10 - Skovby præstegård - rådet spørger om renovering af baghus og nedrivning af konfirmandstue

Sager:
Skovby Ore Guldbjerg Pastorat - præstegård renovering af baghus og nedrivning af konfirmandstue - Bogense Provsti - Fyens Stift - 2018 (2018 - 33455)

Bilag:
Aktdokument, Skovby Ore Guldbjerg Pastorat, Aktdokument

Provsten har tilladt at rådet tager tilbud hjem.
Godkendt / taget til efterretning.

11 - Fristiftsforsøg i Bogense provsti

Rådene tilbydes møde med dette som emne i januar.

Skal vi i Bogense provsti være med?
Skal vi opfordre nogle af vores råd til at deltage?
Hvilke forsøg kunne komme på tale?

Sager:
Fristiftsforsøg i Bogense provsti (2018 - 33452)

Bilag:
Aktdokument,
Fristifts%20katalog%20endelig%20version%20til%20print

Punktet udsættes til næste møde.

12 - Imødekommelse af ansøgning om udvikling af kirkegården, Uggerslev Kirke, Bogense Provsti

Orientering givet / godkendt.

Sager:
Uggerslev kirkegård, Bogense provsti, Udviklingsplan (2018 - 33369)

Bilag:
Aktdokument, Uggerslev kirkegård, Aktdokument, Uggerslev kirkegård

13 - Revision, bl.a. revisionssemblebrev fra revision R2017, kirkekasserne i Bogense provsti

Orientering givet.

Revisor har sendt et sammendrag af revisionen i provstiet.
Særslev har indsendt.

Sager:
Revision R2017, kirkekasserne i Bogense provsti (2018 - 32381)

Bilag:
Aktdokument, Samlebrev Bogense Provsti 2017, Aktdokument, Revisionsprotokollat til Årsregnskab 2017 m underskrift

14 - PUK budget 2019 aflv. 25/9-2018 kl. 13.31

Godkendt.

Budget er som det blev besluttet, men nu skrevet ind i det rigtige dokument.

Sager:
Bogense PUK budget 2019 (2018 - 5360)

Bilag:
Aktdokument, PUK Budget 2019 afl 25-09-2018 kl

15 - PUK økonomi

Saldo pr. 30/9-2018: Kr. 90.455.
Revisorprotokollat skal godkendes.
Revisors påtegning er vedlagt.

Sager:
Bogense PUK regnskab 2017 (2018 - 29514)

Bilag:
Aktdokument, VisFiler.aspx, Aktdokument,
VisFiler.aspx

Revision er uden modifikationer og har ikke givet anledning til bemærkninger. Hvad angår gavekort, så ligger dette i præstegavekassen, og kommer ikke til at ske igen.
Godkendt.

16 - Næste møde

Torsdag den 29/11.
Ingen møder i december
Onsdag den 16. januar 2019
Torsdag den 21. februar 2019
Onsdag den 20. marts 2019
Torsdag den 25. april 2019
Tirsdag den 21. maj 2019
Tirsdag den 25. juni 2019

Godkendt.

17 - Eventuelt**18 - Orientering fra provsten**

Sager:
Personalekonsulent i Bogense provsti (2018 - 11747)

Bilag:
Aktdokument

19 - Orientering fra provstikontoret

Der er kommet lister via Stiftet med sager oprettet i F2 i 3. kvartal.
Man bliver bedt om at rette fejl, men ikke hvad fejlen er.

Sager:

F2 - Fyens Stift - tips - tricks - erfamøder (2018 - 16690)

Bilag:
Aktdokument, F2 udtræk Akter 3. kvartal 2018 FYEN
Bogense Provsti, F2 udtræk Sager 3. kvartal 2018
FYEN Bogense Provsti

20 - Orientering fra stiftsrådet

**21 - Til PU - orientering om ændringer i
kommuneplanforslag 2017 for Nordfyns Kommune -
baseret på stiftets høringssvar**

Sager:
Høring - Nordfyns Kommune - forslag til
kommuneplan 2017-2029 (2018 - 11376)

Bilag:
Aktdokument, 7. Høringssvar, Fyens Stift, 480-2018-
72008, Udkast til indsigelseskema vedr.
Folkekirkens interesser

**22 - 201810 Ansøgning om frigivelse af
kirkekalkningsmidler imødekommet kr. 68.525,00**

Sager:
Otterup kirkekasse, Bogense provsti (2018 - 24204)

Bilag:
Aktdokument, Ansøgning om brug af
kirkekalkningsmidler i Otterup, Aktdokument

**23 - Stift skriver til rådet omkring den videre gang -
Til arkitekten - svar på spørgsmål om hvem der
bestiller en besigtigelsesrapport samt bemærkning
om rådgivningsaftale**

Sager:
Veflinge MR - Indvendig istandsættelse og
omlægning af tag over våbenhus inkl. følgearbejder -

Bogense PU - Fyens Stift (2018 - 29628)

Bilag:
Aktdokument

24 - 201809 Supplerende høring - Vigerslev Kirke, varmeanlæg til kirken, Bogense Provsti, Fyens Stift (NAT sagsnummer 17/02203)

Sager:
Vigerslev kirke, varmeanlæg til kirken (2018 - 11692)

Bilag:
Aktdokument, 1936_2018-04-19_Fyens Stift, Kommentarmail fra Poul Klenz Larsen vedr. Varmeanlæg_19.03.2018, 1936_Vigerslev kirke_Nyt varmeanlæg_Projektbeskrivelse_Rev. 2018-03-09, 1936_Vigerslev kirke_Nyt varmeanlæg_Budget_Rev. 2018-03-09, Delreferat fra møde Bogense Provstiudvalgsmøde 20180524

25 - 201809 Invitation til provstiudvalgskonference den 3. november

Doris er blevet tilmeldt.

Sager:
Provstiudvalgskonference 3. november 2018 (2018 - 17137)

Bilag:
Aktdokument, Aktdokument

26 - 201809 Varmeblæsere Norup Kirke, Bogense provsti. - Rådet sender oplysninger via provstiet.

Sager:
Norup Kirke, Bogense provsti, Fyens stift. - Rådet sender oplysninger om varmeblæsere i kirken via provstiet. (2018 - 33341)

Bilag:
Aktdokument

27 - 201809 Tilbud på de 8 kirker fra år 2016-2017-

2018, samlet kr. 810.000

Sager:

Kirkekalkning 2019-2020-2021-2022 (2018 - 33349)

Bilag:

Aktdokument, 2040 Bogense Provsti 2018-09-28,
Tilbud Reenberg

**28 - 201810 Supplerende høring - Bederslev Kirke -
udvidelse af graverhuset - Bogense Provsti - Fyens
Stift**

Stiftet har sendt sagen i supplerende høring.

Sager:

Bederslev graverhus - udvidelse af (2018 - 5055)

Bilag:

Aktdokument, Scanned from a Xerox Multifunction
Printer

**29 - Arbejdsmiljø ved grandækning - mødereferat
fra den 4. oktober 2018 og materiale fra Tommy
Christensen som lovet.**

Sager:

Grandækningsmøde for graver og kontaktperson
den 4. oktober 16-17 i Søndersø (2018 - 28556)

Bilag:

Aktdokument, Arbejdsmiljø ved grandækning,
Grandækning Nordfyn, 26

30 - Underskriftspunkt

Keld Balmer Hansen:

Kjeld Bruun:

Erik Steen Hansen:

Bente Kaysen:

Doris Mogensen:

Else Wismar:

Ulrik Andersen:
